11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2009 11:11:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.02.2009 14:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167642/answer/167643




3npascTByuTe, EBrenus!
[I71s IOJTHOIIEHHOT 0 0TBETa IPUBEIUTE BCE PE3y/IbTabl CIEPMOTPaMMEL.

[To omHOM criepMorpaMe CI0XKHO CYOUTh O BO3MOXKHOCTH 3a4aTHs eCTECTBEHHBIM myTeM. Hafmo cuath
elle, Kak MUHMMYM, 2 CIIepMOrpaMMbI C UHTEPBAJIOM B 2 He[leNI ¥ BO3[epKaHueM B TedeHue 3 - 5
OHEen.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



